



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim

Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL nº 419/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO PÚBLICA DE COLABORADORES
PARA APLICAÇÃO DE PROVAS DE CONCURSO PÚBLICO
RETIFICAÇÃO 02

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.195 de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Seção 2, pág. 23, torna pública a retificação do Edital 419/2024 conforme o que se segue:

Onde se lê:

3. DAS ATRIBUIÇÕES, VAGAS E REMUNERAÇÃO

3.1. São atribuições e valores inerentes a cada função de que trata este Edital:

Função	Atribuições	Horas trabalhadas	Remuneração bruta (por aplicação)	Vagas
Fiscal de Sala	Fiscalizar a aplicação de provas e preencher os documentos referentes à aplicação.	8	R\$ 357,12	12

Leia-se:

3. DAS ATRIBUIÇÕES, VAGAS E REMUNERAÇÃO

3.1. São atribuições e valores inerentes a cada função de que trata este Edital:

Função	Atribuições	Horas trabalhadas	Remuneração bruta (por aplicação)	Vagas
Fiscal de Sala	Fiscalizar a aplicação de provas e preencher os documentos referentes à aplicação.	8	R\$ 357,12	10

Betim, 17 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Reginaldo Vagner Ferreira, Diretor(a) Geral - Campus Betim**, em 25/09/2024, às 12:59, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2051069** e o código CRC **9F87CAAD**.

23792.001215/2024-50

2051069v1